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A tisztújítást követõ elsõ elnökségi ülését tartotta a Magyar Tûzoltó
Szövetség. A március 25-i rendezvényen részt vett az országos
katasztrófavédelmi fõigazgató is, aki felszólalásában az általa irányított
szervezet és a megújult vezetéssel dolgozó szövetség közötti együttmûködés
hatékonyabbá tételét szorgalmazta.
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 A tisztújítást követõ elsõ elnökségi ülését tartotta a Magyar Tûzoltó Szövetség. A
március 25-i rendezvényen részt vett az országos katasztrófavédelmi fõigazgató is,
aki felszólalásában az általa irányított szervezet és a megújult vezetéssel dolgozó
szövetség közötti együttmûködés hatékonyabbá tételét szorgalmazta. 
 Dr. Bakondi György tû. altábornagy felszólalásában leszögezte, sok a közös
tennivaló, majd a katasztrófavédelem és a szövetség együttmûködésének
elemeirõl, elsõként a financiális kérdésekrõl beszélt, mint mondta, meg kell
vizsgálni a jelenlegi, aztán pedig a jövõbeli helyzetet. Ezt követõen a tábornok az
októberben megalakult Országos Tûzmegelõzési Bizottság, illetve az azóta létrejött
megyei bizottságok mûködésérõl tájékoztatta a jelenlévõket. Az itt meglévõ 60
millió forint több mint felét tárgyi eszközökre költi a bizottság, mindenkori fõ
szempont a megelõzés - tájékoztatott a tábornok. Ennek súlyponti eleme jelenleg a
szén-monoxid-mérgezésekkel és az erdõtüzekkel kapcsolatos prevenció, mint
kiderült, a katasztrófavédelmi fõigazgató e témakörökkel kapcsolatosan is
észrevételeket vár a szövetségtõl, bármilyen hasznos ötletnek, elgondolásnak
támogatója - tette hozzá. A kérdés jelentõsége kapcsán a fõigazgató a
katasztrófavédelem alaprendeltetésérõl, a magyar lakosság élet- és
vagyonbiztonságának, a nemzetgazdaság, továbbá a kritikus infrastruktúra elemek
biztonságos mûködésének védelmérõl beszélt, hozzátéve, hogy a
tûzmegelõzéssel, a tûzbiztonsággal kapcsolatos feladatok végrehajtásában az
önkéntes egyesületeknek is részt kell venniük. 
 A képzések kapcsán az altábornagy a meglévõ kapacitások növelését említette
célként, a fõigazgatóság e kérdéskörben, elsõsorban a regionális képzéseket
illetõen számít a szövetség javaslataira. Messzemenõen támogatja az önkéntesek
és a hivatásos tûzoltók közös, helyi szintû képzéseit, gyakorlatait - jelentette ki
Bakondi György. 
 Legalább ennyire fontos a nemzetközi kapcsolatok építése és ápolása, amelynek
során különös prioritással bír az aktív együttmûködés kialakítása a szomszédos
országok önkéntes tûzoltó egyesületeivel és mozgalmaival, hiszen egy valóban élõ
együttmûködés nagyban növeli a határ közelében élõ állampolgárok biztonságát. 
 A fõigazgató beszéde végén kiemelte a kommunikáció szerepének fontosságát.
Pontosan tudja - hangsúlyozta -, hogy az önkéntesek a március közepén kialakult
rendkívüli idõjárás okozta helyzetek során számos beavatkozást hajtottak végre.
Ahhoz azonban, hogy a hír, az egyesületek információi eljussanak az
állampolgárokhoz, kommunikálni is kell. 
 A fõigazgató beszéde után felszólalók közül az alelnöki tisztséget betöltõ Kelemen
Zsolt a szövetség feladatalapú finanszírozás lehetõségét felvázoló javaslatáról
beszélt. Kifejtette, hazánkban a rendszeresen vonuló egyesületek száma jelenleg
ötven körül van, a többi egyesületnél pedig eszköztámogatás bevezetése lehetne
megoldás. 
 
 Forrás: www.katasztrofavedelem.hu 
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